
 

 GT-0125-a-22-1-c 12 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 38 maximumscore 2 
Bij nummer 1 hoort begrip g (= wederopbouw). 
Bij nummer 2 hoort begrip e (= Marshallhulp). 
Bij nummer 3 hoort begrip a (= amerikanisering). 
Bij nummer 4 hoort begrip h (= welvaart). 
 
indien vier antwoorden juist  2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 39 maximumscore 2 
Bij onderdeel 1 hoort begrip a (= democratisering). 
Bij onderdeel 2 hoort begrip e (= Tweede Feministische Golf). 
Bij onderdeel 3 hoort begrip b (= gastarbeiders). 
 
indien drie antwoorden juist  2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 40 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de verzorgingsstaat steeds verder 
uitgebreid werd als gevolg van economische groei / industrialisatie / 
toenemende welvaart. 
 

 41 maximumscore 1 
land: d (= Verenigde Staten) 
begrip: 4 (= wapenwedloop) 
 
Opmerking 
Alleen als beide onderdelen juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Door de tijd heen 
 

 42 maximumscore 1 
Eerst 1, dan 2, daarna 4 en ten slotte 3. 
 
Opmerking 
Er is maar één juiste volgorde. 
 
 

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990) 
 

 43 D 
 


